

Подведены итоги ежегодной акции «Женщина года-2019»



Большую праздничную программу, посвящённую Международному женскому дню, подготовили работники Управления социального развития. Она прошла 5 марта в Доме культуры «Железнодорожник».

Таких мероприятий в нашем городе ждут всегда с нетерпением. И это неслучайно. В Октябрьске уже давно существует расхожее мнение, что город наш держится исключительно на женщинах. И, в какой-то степени, это действительно так. В какой офис или учреждение не зайдёшь, там прапят, в основном, именно они, а не представители «сильного пола». Конечно, строгого статистического учёта по этому поводу в нашем городе никто не ведёт, однако практически любой горожанин точно знает, что, к примеру, женщин-руководителей у нас на порядок больше, чем начальников-мужчин. А ещё среди них есть представители депутатского корпуса и городской власти, бизнес-

сообщества, общественных организаций. А сколько у нас просто прекрасных, во всех отношениях, женщин... И их мы увидели в ДК «Железнодорожник!» Все они собрались здесь, чтобы принять участие в торжественной церемонии традиционной ежегодной акции «Женщина года-2019».

Их приветствовал председатель Думы городского округа Владимир Ревин, от лица мужчина города пожелавший всем октябрьским женщинам любви, добра и семейного благополучия. Пользуясь случаем, он пригласил подняться на сцену Главу г. о. Александру Гожую, которой, от имени коллег по Администрации, вручил цветы.

Нужно сказать, что накануне в Самарской государственной филармонии состоялось торжественное мероприятие, где были объявлены имена победительниц областной акции «Женщина года – 2019». Она открыла череду

торжеств, посвященных чествованию женщин в преддверии Международного женского дня. Приятно отметить, что из 50 победительниц в 8 номинациях лауреатом в номинации «Женщина – специалист образования и науки» стала жительница Октябрьска – Почетный работник общего образования Российской Федерации, Заслуженный учитель Самарской области, учитель истории и обществознания школы № 9 Нина Геннадьевна Юринова.

Ну а в Октябрьске, под музыку и аплодисменты зрительного зала, на сцену дома культуры одна за другой поднялись победительницы городского конкурса. В этом году они оценивались сразу в нескольких номинациях. Это: «Женщина – мать»; «Деловая женщина»; «Женщина – общественный деятель»; «Женщина – меценат»; «Женщина – открытие года»; «Мой город – моя судьба» и «Женщина – специалист отрасли». Вот имена тех, кто был удостоен сегодня звания «Женщины года»: Л. С. Акилева, С. В. Липатова, Р. А. Клишина, В. А. Ковалева, Н. А. Романова, Л. Ф. Антонова, О. Н. Мещерякова, Л. П. Юрьева, О. А. Чиндяева, Е. В. Гусева, С. В. Просиряна, Л. В. Пименова, О. Е. Кручинкина, Е. Е. Германова, Е. А. Нестерова, А. В. Горбунова, Л. Н. Коклюхина, Н. И. Пискунова, С. В. Краснова, Ю. В. Коновалова, Н. К. Краснова, Н. А. Некрасова, Т. П. Вершинина, Т. А. Глазкова, Н. Г. Митина, Н. А. Лепешкина, О. А. Елисеева, А. С. Волкова, О. К. Прасловая. Все они получили свои заслуженные награды. Цветы и подарки им вручали Владимир Ревин, заместитель начальника отделения полиции № 33, подполковник полиции Дмитрий Ефремов, Владимир Рязанцев, директор ДШИ № 1 и другие.

Наступление лучшего праздника весны 8 марта Октябрьск встретил замечательным вечером, который многим запомнится надолго.

(Собств. инф.)

